¢O 14444
1O lldd4da

COTAS PROGRESSIVA DISTANCIA ESTACA

COTAS PROGRESSIVA  DISTANCIA ~ ESTACA °
o
7.000
an 7000 10 ’ N
ars o000 ired . 20.000 3
ot oo jred . "
s 0o 1o 0
das hired jred b
adon 20 jred 2
asn jrres ired H
aoi2 e 1o "
ass jrees jres i
ases e jred i
pres e 1o 17 -
ase oo jred W - o0 100 S
ason Too0 jres i . oo fires jres o
aror 20000 jred o o pires 100
ar e 1o B T o 1000
ar 2000 jred 2 = pires oo bt
ar a0 jres n ) 5000 1000 %
o Py jred “ G oo jres H
arse 25000 jred s C G i 100 e
amn 00 ired ® = e o 1000 =
a2 o0 jred ” = o 1000 = o
arsn noc0 jres o G s0000 jres “ g
o o0 jred o G a0 100 o
om0 20000 ired © = o 2000 1o
aris 100 jred B - m feees 1000 o
ao 22000 jres @ e 0 jres 14
o ey jred ® - 5000 100 i
ass 4000 ired “ = o frees 1o
s 55000 jred o G i oo 7
a0 S6000 jred * = o o 1000 %
asir 700 jres @ G a0 jres M .
aann oo jred “ - o0 100 o g
ass 0000 ired w » = e o0 1o P
oo ‘o0 jred © - prres oo o
ot 1000 jres o G a0 jres o
e 2000 jred o C s 100 “
e “ao00 ired © = o prres 1o s
aam 400 jred “ = et oo -
s 5000 jres s = e 100 jres Pt
aoor o0 jred I C G a0 100 “
pred 7000 ired e C o0 100 o o
et 00 jred p = o s0000 1000 o 2
2 o0 jred o of - S0 1000 a
s s0000 jres o G s2000 jres @
b Sroc0 jred a C G Sa000 100 &
o 52000 ired 2 = o res 1000 ot
2 sa000 jred ® - pores 1000 =
s Sac00 jres “ o povet jres “
b S50 jred s C 7000 100 o
210 s6000 ired % = oo so000 1000 o
Sie T jred 7 - o poges 1000 o o
son Sac00 jres o = o poget jres w g
jres Sac00 jred % o C f1o00 100 o
et 00 jred o C o e 100 @
1o o100 1o @ - sa000 1000 ©
171 62000 jred @ - pores 1000 o
160 sa000 jres 4 o jevet jres &
et o400 jred “ C e et 100 “
117 65000 ired 0 T 7000 1o o
13 s8000 jred W - jiees 1000 4
1205 6700 jres o C poges jres w <
T s jred 4 o Too00 100 © !
1350 om0 ired “ - T 71000 1o 7
e o000 jred o Y 7200 oo
1500 Tow jres " e Taooo oo
700 72000 jred " o Taooo jres "
b fered jred % C Tso00 100 s
Tais fores 1o " ) To000 1o ™
oo Tso jred 7 - i oo I
2o fores jres n C Toooo jres 4
b iz jred n C Tooo0 100 " of
m Tao00 ired » = o fores 1000 w &
20 To00 jred 7 o o “1om 1000 o
2o w000 jres o C 2o jres w
b w1000 jred o C w000 100 w
2510 w2000 ired @ e pores 1o
it w000 jred o - e #5000 1000 W
e w400 jred o - et oo
210 w5000 jres o C w7000 jres o
b w5000 jred o C e woo 100 “
o 7000 ired " = prrest 1000 w o
2 w000 jred 4 = e o 1000 w g
a1 w000 jres o - C o100 jres o
b w000 jred o C e 100 w
pro o100 ired o = w00 1000 w
2o w2000 jred n = pores oo
aorr w00 jres “ - e w5000 jres
aoin o100 jred “ e ot 100 *
aom w5000 ired " C w7000 100 o
o w6000 jred o = oo 1000 w
s w7000 jred " - o 1000 -
3164 98,000 1.000 3 - 1675 100,000 1000 100 15
s 000 jred o C e 100 o
ams 00000 ired 0 3 = 20 1000 0
az0 01000 1o o E om0 1000 0
azm0 o200 jres o C 04000 jres o
s Toso0 jred o C 05000 100 e
s 04000 ired o = o T80 1000 b
a2 05000 jred 105 = = oo oo o
s Tos0t0 jres o = 00000 jres o
s o000 jred o C o000 100 e
108,000 1,000 108 - 2136 110.000 1.000 110 >
aas 09000 ired " . 0w 1o b
3502 110,000 1.000 10 = — 2226 112.000 1.000 12
a0 o jres G prved jres b
a5 20w jred B C Gw a0 100 b
asts 00 ired b = e 150 1000 he
o 400 1o i e e 1000 b
asu o jres s C i e jres b
asn o jred e C oo 100 b
2 1700 ired " = o 10w 1000 b
a0 00 jred 1o - 200 1000 P S
ot oot jres o - G 210w 1000 i
3445 120.000 1.000 120 N — 2449 122,000 1.000 122
3428 121.000 1.000 121 <, - 2436 123.000 1.000 123
a0 122000 ired 2 - 10w 1o I
o 123000 jred = o 250 1000 s
a0 24000 jres i C 18000 jres bt
ass 125000 jred i - e 100 b
a0 125000 ired = . 00 1000 I
ams 127000 jred 127 - 200 1000 i
aam1 20000 jres o G 120000 jres 1w @
ams 120000 jred i C i v 100 I
a0 10000 ired 0 = e 20 1000 @
2108 191000 1o 0 - wa0m 1000 I
a0 152000 jred 2 e 0w 1000 I
o a0 jres i E 15000 jres bt
prd 1ut000 jred i C G 10000 100 bt
2 15000 ired I = e oo 1o w
i 13000 jred e - 0w 1000 1
s w700 jres b o 130000 jres b
e Tao0 jred 1 - e 100 bt 5
e 10000 ired 139 = o iom 1o m
2500 000 jred 0 5 - i 20w oo s
sas0 0w jres P - G preved jres e
b 200 jred e G v 100 b
pren 1000 ired b C i s 100 e
2 e jred " = o 0w 1o e
221 15000 jred s - om oo b
s o jres P C G prieed jres i
Som 1000 jred b C o oo 100 i
pres ey ired o = e 1500 1000 e a
ISt o0 jred o e et 1000 b
s Ts000 jres 0 a@ C 52000 jres o
et 5100 jred b C G preved 100 i
2 152000 ired 2 = o 1510 1000 b
ot 53000 jred = - 1550 1000 %
220 Ts4000 jres i - peved jres %
ban 15500 jred i C pered 100 b
ey 500 jred o C e 100 i
pres 157000 ired e = e 1500 1000 =
2 o800 jred = = 800w 1000 " B
s Tsa0t0 jres bt C e peved jres m
2139 160.000 1.000 160 Q. - 1.959 162.000 1.000 162
P o 1o ot = s 830 1000 ®
o o200 jred a2 = 10w 1000 0
s a0 jres s e 05000 jres et
prt jerey jred e e v 100 b
2 65000 ired 15 = e 70 1o e
e o000 jred o = e o0 1000 o
o o700 jres b - a0 1000 bt
2105 168,000 1.000 168 - 1934 170,000 1000 170 &
b o0t jred e C o 100 "
pren 10000 ired 0 X e 1200 1000 i
e o 1o " = e a0 1000 i
s 200 jres n C Jioved jres b
jieren jred i C it 100 s
o 00 ired " = 10m 1o e
et 5000 jred s s iom oo it
2o Jioen jres i E Jiieed jres i
Soor 700 jred b o Jioved 100 bt
ocs 000 ired I = 1000 1000 e =
1aen o000 jred b = 10 1000 o
7o i jred 0 = s 20 1000 s
i w00 jres b G peved jres s
o w200 jred i C v 100 I
1575 jrere) ired 1 = 50 1000 s
15 w000 jred o1 = e o0 1000 n
Taor 500 jres s e pered jres w
o 00 jred et C e 100 b
by o 1o b o 0 1000 b
160 w000 jred 0 = 00 1000 e g
T w00 jres i - = eved jres o
1452 190,000 1.000 190 IS5 - 1523 192,000 1000 192
1130 01000 1o o C freved 100 b
T 02000 jred 02 o o0 1000 b
i w3000 jred " C os0 1000 b
T Totot0 jres o E 100000 jres e
o o500 jred o5 C e 100 b
Taan jreren ired 150 - 00 1000 o
1 17000 jred w C 0 1000 b
T Toaot0 jres o C 20000 jres 0 S
1435 199.000 1.000 199 N - 1533 201.000 1.000 201
b w0000 ired w e wmom 1000 B
a2 e 1o b = preved 1000 B
10 w2000 jres 2 - proved jres o
T preves jred a0 C proved 100 s
Taan 204000 jred P C e 100 e
Taas w5000 ired s = wrom 1o o7
Va2 foged jred o = G oo 1000 B4
1420 207.000 1.000 207 - 1542 208.000 1.000 N
1419 208,000 1,000 208 - 1543, 210000 1.000 210 =
1417 000 1.000 209 N - 1,544 211.000 1.000 211
1415 210000 1,000 210 = — 1545, 212000 1000 212
T s jres o e firved jres o
T sr2000 jred o C e 100 i
1109 00 ired P - pirees 1000 o
o s jred o - feed 1000 o
105 15000 jres P = fieed 1000 o
Tior prees jred P C e jiteed jres o
T2 siro00 jred o C Soow 100 o
1100 o000 ired i = v 1o S
1300 o000 jred i - fared 1000 o
Ta 20000 jres P N o 200 jres m
Tan 1000 jred o C preved 100 e
102 o0 ired P = 20000 1o e
130 o jred e = freeed 1000 s
1o 24000 jres ot E - 0000 jres s
Tar 5000 jred e o e 100 P
1308 o0 ired P - preres 1000 o
1 o jred e = e 000 1000 B
1aa0 o jred 4 = froeed 1000 o &
10 9000 jres e C frered jres P
Tan 0000 jred o C e i 100 P
1378 o0 1o o = preves 1000 =
17 2o jred = - e frored 1000 o
T preved jres o o froved jres s
10 pores jred o C froeed 100 P
1300 B0 ired P = wom 1o =
1300 fored jred Pt = o frieed 1000 B4
13684 237.000 1.000 237 - 1059 239.000 1.000 239 N
T pries jred 4 e e 100 o &
1.360 000 1.000 239 N - 1.024 241.000 1.000 241
1250 s jred o 5 - w200 1000 o
127 ar1000 1o o = o frreed 1000 o
103 sr2o00 jres o C o fores jres o
Tas prives jred P C o s 100 s
a0 e ired o T prrees 1000 b
1 25000 jred s - feed oo o
118 Sro00 jres Pt o joieed jres o
1208 247.000 1.000 247 - 0910 249.000 1.000 249 N
b e ired s T 000 1000 =0 &
1264 249,000 1.000 29 N - 0881 251.000 1.000 251
Ta 50000 jres et a e 200 jres i
e 51000 jred P o preved 100 i
T 2000 jred 2 C o ey 100 Pt
e o000 ired P = o e 1000 s
1 54000 jred 2 = oo feeed 1000 b
i 55000 jres Pt o frred jres Pt
T 50000 jred - C o e 100 P
i 25700 ired P = o w000 1000 =
1000 0000 jred 4 e oo 1000 0 2
1o 50000 jres ot o prered jres P
1.081 1260.000 1.000 260 ez — 0724 262.000 1.000 262
e w1000 1o b = oo preres 1000 m
1o w2000 jred m = o o 1000 ot
1008 prives jres P = o prered 1000 s
jres pores jred - e freged jres e
oare 5000 jred s C o e 100 Pt
e 0000 ired P = o oo 1000 B4
oo s w = o oo 1000 b
oo foeed jres o B
N - o. 271.000 1.000 271
S - 03582 272000 1000
o fiteed 1000 m
o e jres e
o s 100 s
o piores 1000 m
= oo fared 1000 m
. o K4
N
I
N o
2
]
N
©
- 8
3
S
©
<]
8




